



**МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ  
ПРИ ЗБАРАЗЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ**

---

**ПРОТОКОЛ № 4**

**чергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної  
безпеки та надзвичайних ситуацій**

**від 19 вересня 2024 року**

**м. Збараж**

**Полікровський Роман - Збаразький міський голова, голова комісії**

**Яремусь Юрій - завідувач сектору цивільного захисту  
управління регіонального розвитку міської  
ради, секретар комісії**

**Присутні:** заступники голови комісії, члени комісії, запрошені (список додається).

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про проведення командно-штабного тренування з керівним складом та членами місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Збаразькій міській раді. (доповідач: **Яремусь Ю.Я.** – завідувач сектору цивільного захисту управління регіонального розвитку міської ради).

2. Про виділення пально-мастильних матеріалів з місцевого матеріального резерву III відділу Тернопільського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки. (доповідач: **Яремусь Ю.Я.** – завідувач сектору цивільного захисту управління регіонального розвитку міської ради).

3. Про виділення пально-мастильних матеріалів з місцевого матеріального резерву 4 ДПРЧ 3 ДПРЗ Головного управління ДСНС у Тернопільській області. (доповідач: **Яремусь Ю.Я.** – завідувач сектору цивільного захисту управління регіонального розвитку міської ради).

**1. СЛУХАЛИ:**

**Яремусь Юрій** доповів, що з метою визначення рівня готовності управління та сил цивільного захисту громади до дій під час загрози

виникнення та виникнення надзвичайних ситуацій проведено командно-штабне тренування з оповіщення та збору керівного складу та членів місцевої комісії з питань ТЕБ та НС.

В 13.00 год 19.09.2024 року через мобільний додадок було оголошено про термінове засідання членів місцевої комісії ТЕБ та НС. На 14.00 год. в міську раду прибуло 13 членів комісії, що складає 2/3 від загальної кількості та згідно Положення дає право на повноцінну роботу комісії.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Результати проведення командно-штабного тренування прийняти до уваги.

2. Наголосити всім членам комісії ТЕБ та НС про важливість вчасного прибуття після отримання повідомлення про збір комісії з метою можливості вирішення невідкладних завдань, які можуть виникати при ліквідації надзвичайних ситуацій (особливо в умовах воєнного стану).

### **Голосували:**

**ЗА – “ 13 ”, ПРОТИ – “ 0 ”, УТРИМАЛИСЯ – “ 0 ”**

### **2. СЛУХАЛИ:**

Про виділення пально-мастильних матеріалів з місцевого матеріального резерву III відділу Тернопільського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки.

### **ВИРІШИЛИ:**

Враховуючи листа листа III відділу Тернопільського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки від 19.09.2024 № 6530, з метою проведення мобілізаційних заходів на території Збараської громади (доставки військовозобов'язаних до навчальних центрів), вирішення проблем в умовах військово-політичної загрози, яка склалась на даний час на території нашої держави виділити з місцевого матеріального резерву III відділу Тернопільського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки пально-мастильні матеріали в кількості: бензин А-95 – 100 літрів, дизельне паливо – 100 літрів та за наявності необхідної кількості пального в резерві виділяти таку кількість пально-мастильних матеріалів щомісячно.

### **Голосували:**

**ЗА – “ 13 ”, ПРОТИ – “ 0 ”, УТРИМАЛИСЯ – “ 0 ”**

### **3. СЛУХАЛИ:**

Про виділення пально-мастильних матеріалів з місцевого матеріального

резерву 4 ДПРЧ 3 ДПРЗ Головного управління ДСНС у Тернопільській області.

**ВИРІШИЛИ:**

Враховуючи лист 3 державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС України в Тернопільській області від 19.09.2024 № 12-Л/64, з метою запобігання виникненню надзвичайних ситуацій а також вчасного реагування на них, для забезпечення функціонування та безперервної роботи пункту незламності за адресою м. Збараж, вул. Романа Гралюка, 4, виділити з місцевого матеріального резерву 4 ДПРЧ 3 ДПРЗ Головного управління ДСНС у Тернопільській області пально-мастильні матеріали в кількості: бензин А-95 – 350 літрів, дизельне паливо – 250 літрів.

**Голосували:**

**ЗА – “ 13 ”, ПРОТИ – “ 0 ”, УТРИМАЛИСЯ – “ 0 ”**

Голова комісії



**Роман ПОЛІКРОВСЬКИЙ**

Секретар комісії

**Юрій ЯРЕМУСЬ**